

中共南通市委办公室

关于进一步规范公务出差活动的通知

各县（市、区）委、人民政府，市委各部委办局，市各委办局，市各人民团体，市各直属单位：

今年是贯彻落实党的二十大精神开局之年。为深入贯彻落实习近平总书记提出的“必须以时不我待的精神状态，紧抓当前，抓好当前”的重要要求，按照省、市委常委会会议部署要求，聚焦聚力高质量发展这个首要任务，敢为善为、紧抓快干，全力以赴推动经济运行整体持续好转，确保开好局起好步，现就进一步规范公务出差活动通知如下。

一、从实组织招商活动。把招商引资作为永恒主题，加强活动安排、人员组织的统筹，有计划、精准化外出开展招商对接、投资推介等活动，杜绝搞大呼隆、图热闹的形式主义。加强项目信息收集和梳理，坚持有的放矢，充分做足拜访对接的功课，切实提高项目洽谈的精准度和实效性。对高质量项目，高度关注、高频对接、高效推进，务求尽快签约落地。要增强赴国家部委、省级部门汇报对接工作实效，积极争取更多支持。

二、从严管理出访活动。严格执行中央八项规定精神，切实

加强因公出国（境）团组管理，优先保障配合国家、省重点专项任务，以及重要经贸科技招商团组，不得因人找事，不得安排照顾性和无实质性内容的一般性出访。市委外办要会同派出单位加强团组事前、事中、事后监管，强化团组出访绩效评估。

三、从紧开展学习考察。坚持必要、就近、高效原则，除招商引资、项目对接外，一般安排赴上海、苏州等周边先进地区考察学习。认真落实大兴调查研究要求，结合实际排出课题、列出任务，重点学习借鉴先进地区贯彻新发展理念、推进高质量发展的思路举措，形成考察调研成果。派出单位党委（党组）要及时听取学习考察情况汇报，推动学习考察成果转化为实际工作成效。

四、从简安排公务出差。全面落实“过紧日子”要求，严格控制出差活动经费，厉行勤俭节约，反对铺张浪费。从严控制出差天数，合理安排出差行程，不得擅自延长外出时间和改变行程。坚持轻车简从，最大限度减少随行人员，原则上无直接工作任务人员不安排参加活动。严格执行领导干部外出请示报备工作要求，确因工作需要离开南通的，必须按规定履行请假审批手续，严禁“即报即走”“未批先走”。各地各部门各单位要加强公务出差管理，市委督查室、市政府督查室要加强督查。

中共南通市委办公室
南通市人民政府办公室
2023年5月6日